

# МХАТ: северным маршрутом

Гастрольная-концертная поездка в нашу область артистов МХАТа имени А. М. Горького началась выступлением в Тюменской филармонии.

В составе концертной группы — народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Кира Головки. Многие, вероятно, помнят ее по фильму «Председатель», где она исполняет роль Надежды Петровны — жены Трубникова, а также по киноэпопее «Война и мир» (графиня Ростова).

Кира Головки увлекательно рассказывает о своей работе в кино. Встреча с ней на экране предстоит в новом художественном фильме «И на Тихом океане».

Свое актерское мастерство и удивительное обаяние артистка продемонстрировала со всей полнотой и в спектакле А. Островского «Последняя жертва», где она играла вместе с заслуженным артистом РСФСР Зиновием Тобольцевым.

Как всегда, неизгладимое впечатление на концертной эстраде производят инсценированные рассказы А. П. Чехова. Артисты МХАТа продолжают эту хорошую традицию. Тюменские зрители увидели, например, сцены из «Злоумышленника» в исполнении Вячеслава Степанова и Геннадия Кочкожерова.

Марина Добровольская и Константин Градополов мастерски исполняют другой инсценированный рассказ А. П. Чехова «Длинный язык» и сцену из спектакля «Укрощение строптивой».

Большое место в концертной программе занимают музыкальные номера баяниста Валерия Коростылева, ксилофониста Валерия Сухорукова и певицы Татьяны Дуцкой.

Концертный гастрольный маршрут артистов МХАТа продлится на Тюменщине около двух месяцев. За это время они побываюат в Советском, Кондинском, Октябрьском районах, в Урее, Ханты-Мансийске.

А. ВЛАДИМИРОВ.

x 5 ИЮНЬ 1973

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

Тюмень